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Novou zastávkou pro všechny dobrodruhy na nadcházející turistickou sezonu nabídnou od
května Vojenské lesy a statky ČR, s.p. (VLS), které od května otevřou nové infocentrum
Hradčany.

Interaktivní mapy, lezecká stěna či 270stupňové mini kino, to vše nabízí nová vstupní brána do
Ralska, která se dočkala renovace téměř po 20 letech, od svého otevření v roce 2007. „Vzdělávání
veřejnosti v oblasti lesnictví považujeme za jeden ze základních pilířů naší činnosti – chceme lidem
přiblížit, jak důležitá je naše práce komplexního hospodáře v krajině,“ řekl ke slavnostnímu otevření
ekonomický ředitel VLS Radek Placanda.

Téměř dva roky trvaly práce, které nyní vrcholí otevřením nového místa pro turisty. „Jde o završení
třetí a poslední etapy zvelebení infocentra. Před dvěma lety jsme vybudovali venkovní edukativní
prvky, před rokem otevřeli zrenovovanou naučnou stezku Jeřáb a nyní přišla na řadu samotná
budova i její vnitřní expozice,“ vysvětlil lesní pedagog divize Mimoň Jan Kobr.

Jednou z největších zajímavostí infocentra je bezesporu interaktivní mapa. Ta ukazuje Ralsko z
některých neznámých pohledů. „Lidé si tu mohou promítnou například leteckou, historickou,
lesnickou nebo vojenskou mapu. Díky tomu se dozví, jak se oblast v Ralsku vyvíjela,“ popsal Jan
Kobr.

Být v lese, a přitom sedět v kině

Raritou, která stojí za návštěvu patří bezesporu 270stupňové kino. To vás přenese do lesa, i když
venku prší nebo zuří bouře. „Ve smyčce zde promítáme východ, soumrak či západ slunce z našich
ralských lesů. Je to naprostý unikát, kdy se opravdu návštěvník bude cítit jako by byl v lese, a to
včetně zvuků, které k tomu patří,“ pozval zájemce Jan Kobr.

Informační centrum Hradčany bude otevřeno od května do poloviny října. V letních měsících
(červenec, srpen) od úterý do neděle a zbylé měsíce (květen, červen, září a říjen) pak od
čtvrtka do neděle, a to vždy od 9 do 17 hodin.

V rámci projektu Modernizace a rozšíření návštěvnické infrastruktury IC Hradčany
spolufinancovaným Evropskou unií proběhla modernizace a rekonstrukce turistického informačního
centra, obnova a rozšíření naučné stezky Jeřáb a doplnění odpočinkových míst na území Ralska.
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